



联合 国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/13351
25 May 1979
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

一九七九年五月二十五日

科威特常驻联合国代表给安全理事会主席的信

谨请你将所附信件作为安全理事会文件散发，以便让全世界看清特拉维夫统治集团残忍好杀的本性。

科威特常驻联合国代表，大使

阿卜杜勒·比萨拉（签名）

附 件

一九七九年五月二十四日

巴勒斯坦解放组织常驻联合国观察员给秘书长的信

我奉巴勒斯坦解放组织执行委员会主席的指示，提请你注意下列事项。

特拉维夫的种族主义犹太复国主义集团的恐怖主义武装部队，对巴勒斯坦人民执行灭绝种族的政策，并按照以色列最近宣布的所谓随时以以色列部队自行选择的方式打击巴勒斯坦人，犯下了下列罪行。

一九七九年五月二十二日下午五时三十分，以色列以大炮轰击拉西迪亚的巴勒斯坦难民营，历时一百二十分钟。下午九时，他们又轰击纳巴提亚和阿尔农，历时六十分钟。

一九七九年五月二十三日，以色列军机攻击奈马的苏丹学校，又袭击达穆尔和艾希亚，击中达穆尔附近的一间冷冻机工厂。截至纽约时间下午五时三十分，共有68名平民受伤，11名死亡，其中包括2名警察。

以色列空军在进行这种野蛮的袭击时，使用了美国供应的杀伤炸弹和燃烧弹，以及在消防队救火——特别是在冷冰机工厂救火时爆炸的定时炸弹。财产的损失非常重大。

这些残暴罪行——犹太复国主义灭绝巴勒斯坦人民的计划的延续——显然是在美国政府的合作和纵容下进行的。

在过去48小时内，以色列海军在公海上进行海盗活动，劫持一艘悬挂巴拿马旗载运一批梅塞德斯牌汽车的商船。

从上述事实可以清楚看出，种族主义犹太复国主义者——一直受到美国和其他国家的鼓励对巴勒斯坦人民不断地执行残酷的、不人道的灭绝种族政策。

我们要求联合国及其包括安全理事会在内的各机关负起责任，有效地制止联合国会员国犯这样不人道的罪行。

常驻观察员

泽赫迪·阿比卜·特尔齐(签名)